
Додаток
до рішення Вигодської селищної ради
від 28.05.20206 № 3402- 75/2026

Міністерству культури України

ЗВЕРНЕННЯ
депутатського корпусу Вигодської селищної ради

Івано-Франківської області до Міністерства культури України

Депутатський корпус Вигодської селищної ради Івано-Франківської
області висловлює Вам свою щиру повагу і звертається з проханням про
відзначення відомчими відзнаками Міністерства культури України працівників
Відділу культури Вигодської селищної ради та представника духовенства
Вигодської селищної територіальної громади, які здійснюють виняткову за
своїм значенням діяльність в умовах повномасштабного воєнного вторгнення
Російської Федерації проти України.

Сьогодні, коли суспільство переживає один із найважчих випробувань у
своїй новітній історії, роль культури, мистецтва та духовного служіння набуває
особливого, безпрецедентного значення. Саме в цьому контексті вважаємо за
необхідне привернути Вашу увагу до особистого внеску конкретних людей, які
щодня своєю невтомною і жертовною працею формують культурний образ
сучасної України — не лише в масштабах громади, а й на рівні Івано-
Франківської області та Держави загалом.

Начальник Відділу культури Вигодської селищної ради Руслан КУРУС є
людиною, яка поєднує в собі риси талановитого організатора, натхненного
митця і відданого патріота. Завдяки його ініціативності та невичерпній творчій
енергії культурне життя громади не лише не завмерло в умовах війни, а
навпаки — набуло нових, особливо актуальних форм і змістів. Під його
керівництвом Відділ культури перетворився на справжній осередок
громадянської стійкості: тут народжуються і реалізуються проєкти, спрямовані
на збереження національної ідентичності, підтримку морального духу
населення та залучення позабюджетного фінансування на розвиток культурної
інфраструктури громади. Здобуті за його участю грантові кошти стали
відчутним і вагомим внеском у матеріальне забезпечення культурних осередків,
а реалізовані ініціативи — прикладом ефективного управління в складних
умовах воєнного часу.

Провідний спеціаліст Відділу культури Вигодської селищної ради Тетяна
ЛЕВКОВИЧ є людиною рідкісного творчого обдарування і глибокої
громадянської відповідальності. Саме вона стоїть біля витоків численних



культурно-мистецьких проєктів, які здобули визнання далеко за межами
громади. Завдяки її невтомній праці народний аматорський театр Вигоди виріс
у повноцінний творчий колектив з власним неповторним художнім обличчям,
що поєднує багатства бойківської традиції з актуальними темами сьогодення.
Вистави цього театру неодноразово гастролювали на сценах різних міст
України і незмінно здобували щирі оплески та найвищі оцінки журі на
регіональних і всеукраїнських фестивалях і конкурсах. Кожна творча імпреза за
участю Тетяни Левкович несе в собі авторський духовний поклик і неодмінно
збирає численну аудиторію, яка приходить не просто за розвагою — а за
душевним теплом і наснагою, яких так бракує в часи випробувань.

Адміністратор парафії Благовіщення Пресвятої Богородиці УГКЦ селища
Вигода Василь ПАНЬКІВ є тією особистістю, яка вміло і з великою людяністю
поєднує місію духовного пастирства зі справою культурного і соціального
служіння. Разом із працівниками Відділу культури він відкрив двері храму і
культурних осередків громади для реабілітації військовослужбовців, які
повертаються з фронту, для всебічної підтримки дітей, що пережили евакуацію
та психологічну травму, а також для людей похилого віку, які особливо гостро
відчувають самотність і тривогу воєнного часу. Отець Василь особисто бере
активну участь у волонтерській діяльності, організовує збір та передачу
допомоги захисникам, а своєю присутністю і словом пастиря надає людям ту
духовну опору, яку не здатні замінити жодні матеріальні ресурси. Його постать
стала символом єдності Церкви і громади, віри і дії, молитви і праці.

Спільна діяльність цих трьох особистостей є виявом того унікального
партнерства між культурою, мистецтвом і духовністю, яке органічно вростає в
тканину повсякденного життя громади. Вони разом створили простір, де
зустрічаються покоління — від дітей до людей похилого віку, де бойові
захисники знаходять душевний спокій і людське тепло, де волонтери черпають
снагу для нових звершень. Їхня робота — це не виконання посадових обов'язків,
а справжнє покликання, невіддільне від любові до рідної землі, до людини і до
України.

Переконані, що відзначення Руслана КУРУСА, Тетяни ЛЕВКОВИЧ та
Василя ПАНЬКІВА відомчими відзнаками Міністерства культури України
стане не лише заслуженою і давно назрілою оцінкою їхнього особистого внеску,
а й потужним суспільним сигналом — визнанням того, що культура, мистецтво
і духовне служіння є невід'ємними складовими національної стійкості та
наближення Перемоги України.

Просимо Вас розглянути це звернення та прийняти відповідне рішення.
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